

JÉGORONG EBEL, RÁJÁTSZÁS

Cél a bajnok cím

JYSÉGEBEN AZ ERŐ Marty Raymond zerint, aki még többre vágyik

1999-es Jarek határok nélkül a nem foglalkoztunk ennnyit kánovával. Akkor a népszerű ve- kedősorozat finalját az olasz os csapata nyerte meg a görög it, de itt az alkalom a viszará- sra. A határmentlenség éppúgy az ma, ahogy tizenöt vagy száz e. Míg az I. világháború előtt – ritmes elnevezéssel – Bozen és késefőhárít egyaránt az Osz- k-Magyar Monarchához tarto- t, ezúttal a schengeni egye- tny miatt nem kell az útlevél.

A Sapa Fehérvár AV 19 már egy pppal a „rókák” elleni, az egyik i nyegrelt győzeleméig tartó gyveddöntő előtt, csütörtökön legerkezett Dei-Triolba. Nemi ony, hogy a játékosoknak a 800 lométer után nem a buszról kszálódva kell játszaniuk a fel- házi középzsakaszt a második nyén zárt csapattal. Mert ha it váltjeléserte a szezon előtt hízott cél, és rájátszásba került Alba Volán, nem akar megelé- bnti ennyivel!

„Tátn nem mi vagyunk a gősebbek, de a csapategység itünk a legjobb. Ninszenek klik- k, a játékosok élvezik egymás sszóságát. A fiatalok nagyon so- ni léptek előre, jöttek fel a junior BEL-ből is, a rutinosok valamint

képzett csapatról van szó, amely rendkívül gyorsan tud átmenni vételezésből tinnakásba.

Oda kell figyelniük, hogy ne ragadjuk elől, mert akkor lerohanunk bennünket. Persze nekünk is vannak gyenge és erős pontja- ink – ez sokkijátszma az edzők számára. Az biz- tos, hogy kiemelkedő kapusteljesítményre lesz szükség. A Bo- zenen nagyobb a teher, hiszen ő ndasztított min- ker, vállaltva a sok utazást, de ez nem jelenti azt, hogy ne vennék ko- molyan a feladatot. Ha már itáig elértünk, nekünk is az a célunk, hogy meg- nyerjük a bajnokságot!”

Ehhez persze nem árt felké- szülni többek között Marco In- samból, aki a két csapat négy alapszakaszmeccsén ugyanannyi gólt szerzett...

Osszeállította: Káldor András, Szurdil István, Szűcs András



A BOZEN-FEHÉRVÁR BAJNOKI LEGGŐLÉRŐSEBBIEI

Név	Gólok	Hely
Erősné, Bernini	1	Hely
Szilvágy, Miklós	2	Szerep, Munkán
Whitfield		

A Fehér mezes Adam Naglith volt a leggólerősebb a Bozen elleni mérkőzésen

FOTO: MIKRO ISTVÁN

Hetényi Zoltán sok gondot okozhat

■ Mennyire keltséges? Bozano
Olaszországban ez teljesen szokot- lan, de nálunk most a hoki az első számú sportág, nem a labdarúgás. A miénk a legsilkenesebb olasz légkorongcsapat, nyolcvan év alatt tízenkilenc bajnoki címet szereztünk, és 1963 óta legalább kétevévente nyerünk. Am a kilencve- nes évek óta kevesebb a támogató, a szurkoló, a pénz, így több a gond. A Bozennek is választania kellett tavaly, csak a juniorcsapatát versenyezteti tovább, vagy belep az

EBEL-be. Szerecsére az új bajnok- ság fellékesítette az embereket: az előző idényben 1000, most 2200 az átlagnézőszám, amny, amennyi a kilencvenes években volt. Boza- no Irtétt hokivárosi!

■ Kik a kulcsjátékosok?
Ninszen kiemelkedő játékos, a csapat a szár. Kiegyensúlyozott a keret, mind a négy sor képes haté- konyan támadni is. Persze mint a rá- játszásban mindig, a kapus teljesí- ménye kritikus, Jaroslav Hlubi pedig jól teljesített az elmúlt hónapban. A mezőnyben az első és a második sor

centerrel, McGregor Sharp és Trenton Whitfield lehetnek a kulcsjerebe- rek, de a harmadik sor irányítója, Rick Schofield is jó formában van, veszélyes lehet a kapu előtt. A helyi veteránoknak Alexander Eggernek és Stefan Zissemnek pedig nagy a pályafutásralata.

■ A Fehérvártól kitől tart?
Sok a rutinos játékos, Frank Ban- ham, Colton Yellow Horn és Andrew Sarauer például. Ráadásul ha Hetényi Zoltán úgy véd majd, mint a középszakaszban, sok gondot okozhat.

■ Milyennek kell meg a negyeddör- tő esélyekt?
A sok utazás miatt – ami rengeteg fizikai és mentális energiába kerül – nehéz párharc lesz mindkét félnek. Négyből három alapsza- kaszmeccset a miénk nyertek meg, de a legutóbbi is decemberben volt, tehát újra, tanulhatják egy- mást a csapatok. Viszont a Bozen fantasztikus évadot fut, ezért azt gondolom, vagy inkább remélem, hogy öt vagy hat meccsen belül az elődöntőbe. Az első és a harmadik mérkőzés kulcsfontosságú lesz.

magában hordozza. Ugyancsak a szövetséggel kapcsolatos hír, hogy a magyar olimpiai csapat arany fokozatú támogatója, a Béres Gyógyszer- gyár Zrt. együttműködési meg- állapodást kötött az MDSZ-szel. A kapcsolat első lépéseként a hétrégi úszó diákolimpiiá dön- tők alkalmával a cég vívamiñ- csomagot adott az indulóknak. Az úszás egyébként az egyik legnépszerűbb sportág a soro- zaban. A kecskeméti finaléban 66 versenyszámban osztottak ki érmekeket a szervezők.

JÉGORONG NHL

Bombauzletek



lezárult az átigazolási időszak az NHL-ben, ahol az utolsó pillanatokban is bombauzletek köztettek.

A New York Rangers megszerezte a Tampa Bay Lightning csapatkapitányát, az olimpiai bajnok, Stanley-kupa-győztes Martin St. Louis, saját csapat- kapitányáért, Ryan Callahanért két draftfogért cserébe. Két másik csatártenomé, az osz- k Thomas Vanek és a szlovák

McCormick is a Minnesota Wildban folytatja. Az átigazo- lási időszakban a legkaposabb „áruclkek” egyébként a kapu- sok voltak, összesen tíz hálóból költözött máshová.

És ha már kapusok: érdekés jelenet játszódott le az Emon- ton Ollensnél, miután Ilya Briz- galovot ugyancsak Minneso- tába küldték, a helyére érkezés- től kezdve Shannon Szaba- szárnzású Shannon Szaba- doszt hívták meg a tréningre, aki így a második női kapus, aki az NHL közelébe kerülhetett. **K. G.**

Mustra – válogatott szemmel

HA KLUBCSAPATA ÍGY FOLYTATJA,
Sofron István lemaradhat a vb-ről

Amellett, hogy tavaly november- ben a Nemzeti Sport kiadótsége megátogatta nyugat-európai légiosainkat március elején sem árt tartani egy virtuális túrát – már válogatott szemivégeben.

Míg az osztrákok az április 20-tól 26-ig tartó divízió I/A vi- lágbajnokságot is figyelembé véve alakították ki az EBEL me- netrendjét, a legjobb európai bajnokságokról inkább a májusi A-csoportos vb-hez igazodnak. Ennek megfelelően előfordul- hat, hogy kulcsbembereinknek klubcsapatuknál lesz fel-

ki alapszakaszjárás előtt a má- sodik helyen áll – vagyis biztos rájátszó.

Hári János és a finn évonalbe- li HIFK nem áll ilyen jól, két kör- rel a zárás előtt kilencecik, vagyis feltehetően részt vehet a 7–10. helyezettnek rendezendő kö- zépszakaszban, de a csatár még elődöntős kieséssel is időben csatlakozhat a válogatathoz. A novemberben egy meccse válo- gatott csapatkapitányá is kine- vezett Baralis István együttese, a Troja-Ljungby a svéd másodosz- tály alapszakaszának utolsó előt-

Sofron István még áprilisban is elfoglalt lehet Németországban



Szeilig Viktor klubja, a Bráncon és Vas János csapata, a Rouen viszont az elődöntőbe jutott. Utóbbiért sem kell azonban

FOTO: VERES VIKTOR